

A dunamelléki ref. egyházközsület közgyűlése.

A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

— Előző nap. — A dunamelléki ref. egyházközsület ma délelőtt 10 órakor kezdte meg alkalmassal több napra terjedő kerületi közgyűlését...

KÜLFÖLD

Krétla fő kormányzója Savas pasa — mint az O. E.-nek...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Az a háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából...

Lapunk előfizetési ára.

egy hóra 3 ft 80 kr. hat hóra 10 ft 80 kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

T. előfizetők abban a kedvezményben részesülnek, hogy az „Ország-Világ” című, legújabb képekkel ellátott lapot...

Az előfizető névnek, címnek, lakhelyének s az utolsó postánként tisztán olvasható kiírását kérjük, hogy a lap szakszerűen hűbe ne történjen.

Előfizetést a hó 15-én napig tudunk elfogadni. Régi előfizetők legújabb számukban a részletekkel együtt a postai utalvány szerinti összegre beküldik a kiadó-hivatalnak.

Az előfizetési pénzek és postai utalványok Budapestre az „Egyetértés” kiadó-hivatalába (Keckeméti-utca 6. szám alá) küldendők.

„Az Egyetértés” kiadó-hivatala.

ÚJDONSAGOK.

— Személyi hírek. Erzsébet királynaszony, Mária Valéria főhercegnővel, június hó elejéig a schönbrunni palotában fog időzni, midőn is, mint jelezték volt, Feldafingba utazik. — Klávil főhercegnaszony leánya: Mária főhercegnő és udvarhölgye: Zichy Irén grófnő kíséretében a napokban meglatogatta Vastagh György műtermét és megnézte azt a vázlatot, melyet a művész a fenséges asszony megbízásából alsulsi műtermének megnyezete számára készített. — Mária főhercegnő a napokban kellemes meglepetést szerzett Rudolf trónörökösnek, a menyhívog egy általa készített, mintegy 3 láb magas és 2 láb széles sikerült festményt küldött neki Budapestről. A festmény egy pipázó cigánytánczot ábrázol, a főhercegnő mestere: Vastagh György hasonczimú ismert festménynek motívumai szerint. — A főhercegnő család — ha csak valami váratlan esemény közbe nem jön — július hó végéig marad Auszliában. — Eugénia ex-császnő, mint Párisból jelentik, ott élő régi barátját Burgoyne levélgyújtó farmorbornói kastélyába. — A bajor király — mint Münchenből sürnyönzik — a miniszteriumnak utolsó feliratát választás nélkül hagyta. — Dr. Thällyer Lajos, kormánytanácsos és egyet. magtanár, ki a bécsi „Thezerianum”-ban megbízást nyert, hogy a VII. és VIII. oszt. magyar növendékeket a magyar történetre oktassa, az említtet akadémia felé magyar joghallgatónak is fog évenként egy magyar történelmi kollegiumot tartani. — Piramontsi Konrad, a Rómából kiküldött vislátör genoritis, a napokban Magyarországra érkezett s jelenleg a ferenzyrendiek deési kolostorában időzik. — Tejerdy Géza báró honvédelmi miniszter tegnap Budapestről Pozsonyba utazott. — Orszy Béla báró ő felsége személye körül miniszter Budapestről Bécsbe utazott. — Jenő főherceg ma reggel Kőszegről visszatért Bécsbe. — Viltória angol királynő tegnapelőtt tölthette be 68-dik évét a királynő a német császár és a dán király után a legidősebb koros uralkodó jelenleg Európában.

— A pápa levele. A pápa vizsgáló és bátorító levelet intézett a cochinchinai katolikus misszió apostoli helytartójához Casparhoz, azon alkalomból, hogy a nevezett misszió több tagja, sok pap s híveknek keresztet adtak az ellenség támadásának, miközben a keresztet adókat súlyos anyagi veszteségek is szenvedtek.

— A muszkává lett magyar nábob. Párisi levelezők írja: Néhány héttel ezelőtt megemlékeztem már a reklamszavak cikkéről, melyek egy de Médon gróf, állítólag magyar nábobnak, dicsőségét zengik. Blavet, a Figaro Parisise is végre rápöndítette boulevardos lantját. Csakhogy az ő zengeményében de Médon gróf muszka, és a nábob nem három várnagygye nem ura, de az egész Kurlandnak a félszemesly utaljonát képezi. Blavet vascorál nála és hallotta Vörös Miska czigánybandáját, mely szerinte a legfrészebb az egész osztrák-magyar monarchiában. A gróf napokint hatzár frankot fizet czigányának, kik kíséretében beutazták az egész világot. Párisi hírek érekenyebb olvasói, ne fakadjanak szalomalora a gróf iránt költöztetés melomániája miatt, mert ez a napi 600 frank, mint a világhírű Vörös Miska czigánybandának fizet, nem több, mintha egy magunkéink közönséges halandó huszonöt krajczárt érszt meg egy jó szivarra. Nizzaiban hat heten át ejtette ámulatba az ottani elegáns kosmopolita társadalomát fejedelmi fényfényével. A városi lakosság arany érmet veretett tiszteletére, annak örök emlékeztül, hogy Franciaországban a kecses telt kerület jelenlétével szerencséselt. Valamennyi cikkből, Párisból is, az útnik ki, hogy a német nálba figyelemmel kísérni a főrangú hölgyek vagy férfiak által rendezett jótékonykodó előadásokat — a rendőrségnek felajánlja híres Vörös Miska czigánybandáját ingyen való közreműködésre, mi alkalmas módul szolgálat néki a párisi elsőkövi világlátó frinkézésbe lépni. Mivel de Médon gróf ép oly kevésbé féltelendnek tulajdonosa mint három magyar várnagyének, és grófsága is — minden valószínűség szerint — sem bír több alappal, úgy hiszem, hogy valami élelmes impresszióval van dolgunk, ki egyeszen reklámot tud csinálni a legfrészebb osztrák-magyar czigánybandának, és a mit balkezevel szembefogóvá vesztés kiad, jobb kezével többszörösen beszerpi. Föllebb, nem szálhámas, a milyen Chernetoff grófot, ki Páris melletti fnyes kastélyában szintén szemközötti estélyeket adott, kinek viselt dolgait a boulevard-lapok szintén dicsőítették, mi lehetővé tette neki több millióra minden családot elküvetni. Az érdekes gróf most is börtönben ül, valamint az az örmény herceg is, ki ma-

gat a diplomaciai testületre is felhívta és Thiers, meg a külügyi miniszter pártfogása alatt követte el csalását. De a párisiaknak nincs ily hosszú emlékezteték. Részemről elismertem a Figaro Parisiseinek egy cikkére (a Gauloisban írt aktor) mely csak egy magasztaló Chernetoff gróf képzeletlen nagy vagyonát, meg jó vasoróját, mint most a de Médon grófot, ki a többi lap szerint magyar mágnás, ő szerint pedig muszka fiúr.

— József főherceg szemle-utja. Debreczénből sürnyönzik mai kelettel: József főherceg ma reggel volt a városban kiserelővel a gyakorló-térre ment, hogy a honvédelmi tanácsokkal megbeszélje. A gyakorlat végzetével a főherceg a körös gyűlés előtt kifejező megelégedést a csapatok kiképzésétől és elismerést nyilvánítva a kiképzésben részesült tiszteknek. A 2-ik honvédelmi zászlóaljban avatott lovat szemlélt meg. A lakosság a főherceget mindenütt lelkes dőljenzéssel fogadta.

— A háború tényleg. Az aetna kitörése — mint Romából eljött hírek — a 20-iki kelettel irják — a megelőző földrengések nem tekinve, azát kezdődött, hogy a közpész kráter e hó 18-án d. e. 11 óráig föl, lángot és hamut lövelt ki. A 18-ka és 19-ke közti éjszaka irják a 1883-ki kráter ismét megnyílt, s abból csak 1 óra irják a kráter kezdett föl. Ez hó szerint nem kevesebb mint tízeneg százötven méter magas, s az aetna kráter körül csak a déli oldalon ismételt ócsa fantáziája látta tizenegyet. Anyai bizonyos, hogy ha nem nézünk a csupán hamut és köveket okádó közpész krátert, a vulkánus tevékenység eddig csupán a hegynék Catanáriá néző déli löjtőjére szorítkozott. A Nicolórhöz közlebbelő kráter 84 km. távolságra van e helytől. Egy másik kráter, úgy monják, a Monte Nero és a Monte Goro közötti völgyben felekedett. A láva fő folyamra, mely kös-rübbelt 200 m. széles, a 20-iki hírek szerint Nicolórhöz még 5 s Delfalostól 9 km. távolra van. Eddig nem láttunk volt más földmozgást, mint néhány gesztenye-erdő, mely összegett. Egyébkit a legveszélyesebbek helyek, mint Pelara, Nicolói és Delfalo, lakosai el a ványak kiszűve a legrosszabbra is. Biancavillában négyen paraszt-ház máris összeomlott, emberélet azonban szerencsére, nem esett áldozatul. Vesztly, Silvestri tanár véleménye szerint, csupán a déli oldál-közpész fejeget, nem pedig a közpész krátert, mely remélhetőleg ezután be fogja érni a közpész kráterrel trifóvával. Catanáriába, a hó a folytonos hullámszerű földrengések a nevet állandó izgatolomban és rettegésben tartják, a tűznagy működését egész borzalmas nagyszerűségben szemlélhetik. Az égbolt egy részét sűrű füst-felhők borítják, s a kráterek kövöléseinek ágyúvészérelé eselatanásá tisztán kivehető. A kiváncsiak száma máris akkora, hogy a bérkoscsok tarrifájuk hó 30%-al fölémeltek.

— Színház és diplomacia. Triesztlből irják: Véső színhatározó repertoriájú most Cavallotnak, az 6-szeri költőnek és radikális képviselőnek új vizgátka tartja elfoglatla. A darab címe „La figlia di Jette” s az arzenáció sikerrel adják elő. Okul szolgált egyuttal arra is, hogy a költő-képviselő s Robilant gróf olasz külügyminiszter közö kontroverzia témájában. Talán emlekeznék meg rá olvasónk, hogy Cavalloti Felicea négy év előtt, „Il Messenio” című tragédiája előadás alkalmából, Triesztlből kiutastották. Mint hogy az intézkedés képviselőt ért, az ügy szoba került a római kamarában s Cairolí akkor Robilant nagykövet információit alapján kijelentette, hogy az osztrák kormány a kiutasító rendeletet megint visszavonta. Most a „Figlia di Jette” előadását előt Cavalloti távirati körében intézett Robilant miniszterhez, ha vajjon darabja előadására vesztyletlenül mehet-e Triesztre. Erre nyomban azt a távirati választ kapta, hogy az miniszter egy pillanatil sem kétkedik, hogy Cavalloti, a mint Triesztre ér, még tönk el fogják s tulviszik a határon.” Cavalloti most már nagy lármát esap a radikális sajtóban, hogy Robilant mikor nagykövet volt, csufol megcsalta őt. A dolgot valósággal úgy áll, hogy akkoriban Haymerle báró az olasz nagykövet kedvéért a Cavallotiá vonatkozó kiutasító rendeletet tényleg megsemmisítette, de csak azáltal a föltétellel, hogy Cavalloti „örök időkre” kötelezi magát, hogy osztrák fölőre soha a lábat be nem teszi.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg írta Hentzi megsebesülését s elfogatását: „Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását. Hentzi nem táboronki ruhában s karddal kezében, hanem mint szőkevény, fekete kabátban, fekete nadrágban s ezilinder kalappal a fején, akart menekülni, azon helyen, ahol a hadvezényelők a Hentzi megsebesülését s elfogatását.

— Hentzi haláláról. Kiss József reform. lelkész, 1848-iki honvéd százados, a Népszínlőd-ban a következőleg

Szerkesztői közlemények.

Budapest-Központ. Kétszáz, május 26. Az útlelet nyomott. Magyar urasági ögei...

Megánhajók forgalma.

Budapestre érkezett: Rozmayer Ferenc Köze Sz. Tamás 1892 mm. buzával...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Taktikailag a körülmények...

11 órákor zárának: Osztrák hitelrészvény 284,50, magyar államvasút 118,20...

2 órákor zárának: Osztrák hitelrészvény 283,70, magyar államvasút 117,75...

Bécs, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Taktikailag a körülmények...

Bécsi gabonátözsde. Bécs, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Az új gabonátözsde...

Külföldi értéktözsde.

Teljes, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) Az irány nyitott. Váltó Londonra 120,70...

London, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) A Moszkvában tartott politikai jegyzet...

London, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) A körülmények...

London, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) A körülmények...

London, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) A körülmények...

London, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) A körülmények...

London, máj. 26. (Az Egyetértés távirata.) A körülmények...

Hamburg, máj. 25.

Hamburg, máj. 25. Petroleum lánnya, helyben berre 6,60 márkára...

Hamburg, máj. 25. (Kabel-sürgöny.) Gyapot New Yorkban 94...

Hamburg, máj. 25. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkára...

Hamburg, máj. 25. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkára...

Hamburg, máj. 25. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkára...

Hamburg, máj. 25. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkára...

Hamburg, máj. 25. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkára...

DEGENEK NEVSORA.

Marchall királyné. Anghol királynehoz. Gr. Kormis M. Kolozsar...

London szálló. Deleon L. Sola. Bányai D. M. Hegyes. Borsanyi Gy. Arad...

Hungaria szálló. Gáspár D. Győr. Kertész J. Budapest. Kertész J. Budapest...

Széchenyi szálló. Kovács A. Terhogy. Kovács A. Terhogy...

Erzsébet szálló. Tóth J. Pápa. Tóth J. Pápa...

NYILT-TÉR. IGÉRVÉNYEKET 1864-IKI SORSJEGYEKRE...

MATTONI ERZSÉBET SÓSFÜRDŐJE. Türozhely Budapeston (Budán).

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETISZÍNHÁZ. Évi h. 123. Havi h. 25. Budapest, május 27-én.

Széchy Mária. Történelmi vígjáték 3 felvonásban. Itta Déci Lajos.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, május 27-én. Bérletfolyamban.

VÁROSLIGETI NEMET ARÉNA. Budapest, május 27-én. Kézleto 6 órákor.

Villa Bellevue. Ma nagy hangverseny, a cs. kir. 86. gyalozozred zene-kara...

ERLESBEK NÉPKERTJE. VII. kerület, külső dob-utca 10. szám alatt.

GYOMORBAJÁN SZENVEDŐK. Tiszteleg minden előforduló esetben, különösen pedig ártványtanárnál...

Vertical advertisements on the right margin, including '1886', 'MAGYAR KIRÁLYI ÁLLAMVASUTAK', and 'Hirdetmény'.

1886

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzője május 26.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices. Includes sub-sections for 'Különféle termények' and 'Államadosság'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their respective values and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, continuing from the previous table.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, continuing from the previous tables.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, continuing from the previous tables.

Advertisement for 'Szálloda a „FEHÉR KERESZT”-hez Aradon.' featuring Pohl Károly and his hotel services.

Advertisement for 'KISERLETI TERMÉSZETTAN KÉZIKÖNYVE' by RATH ARNOLD.

Advertisement for 'LUKÁCSFÜRDŐ BUDAPESTEN' and 'Iszapfürdők'.

Advertisement for 'BREMNER BERNAT' and 'Tavaszi kurának igen alkalmas és 40 év óta kitűnő sikerrel alkalmazva* vidéki utazásoknál.'

Advertisement for 'Hoff János urak' and 'Köszönet a gyógyulásért.'

Advertisement for 'HAZAI IPAR' and 'férfi ruha WOLF és FODOR'.

Advertisement for 'Katonai iskola' and 'Pályázati hirdetés aknaszén szállítására'.

Advertisement for 'Francia cognac' and 'A PALLAS kiadvány'.

Advertisement for 'A FRANKLIN-TÁRSULAT' and 'AZ IPARTÖRVÉNY MAGYARÁZATA'.

Advertisement for 'Dr. BALLAGI BÉLA' and 'A BELGYÓGYÁSZATI TANKÖNYVE'.

Advertisement for 'Hoff János urak' and 'Köszönet a gyógyulásért.'

Advertisement for 'Eladási hirdetés' and 'Dr. Vidéki Ferenc fogorvos'.

Advertisement for 'Köszönet a gyógyulásért' and 'Hoff János urak'.

Advertisement for 'Dr. BALLAGI BÉLA' and 'A BELGYÓGYÁSZATI TANKÖNYVE'.

Advertisement for 'A BELGYÓGYÁSZATI TANKÖNYVE' and 'Dr. PURJESZ ZSIGMOND'.

Advertisement for 'Hoff János urak' and 'Köszönet a gyógyulásért.'

Advertisement for 'SACK RUDOLF-féle' and 'Sack Rudolf magyarországi képviselője'.

Advertisement for 'Mürzzuschlag' and 'Alpesi levegő-gyógyhelyen HOTEL LAMBACH'.

Advertisement for 'Köszönet a gyógyulásért' and 'Hoff János urak'.

Advertisement for 'Dr. PURJESZ ZSIGMOND' and 'A BELGYÓGYÁSZATI TANKÖNYVE'.

Advertisement for 'A BELGYÓGYÁSZATI TANKÖNYVE' and 'Dr. PURJESZ ZSIGMOND'.

Advertisement for 'Hoff János urak' and 'Köszönet a gyógyulásért.'

Advertisement for 'SACK RUDOLF-féle' and 'Sack Rudolf magyarországi képviselője'.

